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ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 

Шановні колеги! 

Кафедра конституційного і муніципального права юридичного 

факультету Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна 

спільно з Науково-дослідним інститутом державного будівництва та місцевого 

самоврядування Національної академії правових наук України запрошує Вас 

взяти участь у роботі Всеукраїнського круглого столу «Регіоналізація та 

загрози сепаратизму в Європі», який відбудеться 15 лютого 2022 року у 

м. Харкові в рамках реалізації проєкту Модуль Жана Моне «Європейські 

стандарти місцевого самоврядування та регіональна політика ЄС» за 

фінансової підтримки Виконавчої агенції з освіти, аудіовізуалізації та культури 

Європейської Комісії ЄС. 

 

До участі в круглому столі запрошуються вчені, практичні працівники, 

представники органів публічної влади, громадських організацій, а також докторанти, 

аспіранти, студенти та інші здобувачі вищої освіти. 

Круглий стіл має на меті розгорнути всебічну наукову дискусію щодо сучасного 

стану, проблем і перспектив муніципальної реформи в Україні, а також щодо 

регіоналізації як однієї з перспективних моделей децентралізації публічної влади в 

межах європейської інтеграції України. 

 

У межах круглого столу планується розглянути такі питання: 

1. Сепаратизм як політична течія в Європі: історичний вимір. 

2. Сепаратизм і етнонаціоналізм у Європі. 

3. Іредентизм як форма етнічного сепаратизму. 

4. Вплив регіональної політики ЄС на сепаратистський рух в Європі. 

5. Децентралізація і регіоналізація як способи протидії сепаратизму в Європі. 

 

Круглий стіл буде проведено  в змішаному форматі. Пленарне засідання 

планується в ХНУ імені В.Н. Каразіна, з можливістю підключитися  на відео-

платформі Google-meet  за посиланням https://meet.google.com/nyv-uinp-tgh 15 

лютого 2022 року.  

Початок пленарного засідання о 15.30. 

Заявки на участь просимо надсилати до «10» лютого 2022 року електронною 

поштою на адресу v.a.seryogin@karazin.ua. 

 

КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ ОРГКОМІТЕТУ: 

Адреса для кореспонденції: м. Харків, майдан Свободи 6, м. Харків, 

61022, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, юридичний 

факультет, кафедра конституційного і муніципального права.  
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Воронов Марк Миколайович – завідувач кафедри конституційного і 

муніципального права юридичного факультету Харківського національного 

університету імені В.Н. Каразіна, кандидат юридичних наук, доцент, 

координатор проєкту Модуль Жана Моне, співголова організаційного комітету, 

+380 (57) 707-50-42; 

Серьогіна Світлана Григорівна – директор Науково-дослідного 

інституту державного будівництва і місцевого самоврядування НАПрН України, 

доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент Національної академії 

правових наук України, співголова організаційного комітету, учасниця проекту 

Модуль Жана Моне : +380 (57) 700-36-69; 

Серьогін Віталій Олександрович – заступник декана юридичного 

факультету з наукової роботи, професор кафедри конституційного і 

муніципального права юридичного факультету Харківського національного 

університету імені В.Н. Каразіна, доктор юридичних наук, професор, член 

робочої групи проєкту Модуль Жана Моне, відповідальний секретар:                 

+380 (67) 931-50-50. 
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